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- збільшити кількість кримінальних проваджень у сфері захисту прав 
інтелектуальної власності; 

- заснувати у структурі Генеральної прокуратури України підрозділ 
спеціалізованої прокуратури з розслідування злочинів у сфері права 
інтелектуальної власності [3]. 

Отже, як бачимо з усього вищенаведеного, система правових 
відносин у сфері інтелектуальної власності в Україні все більш 
вдосконалюється напрацьовуючи всій досвід та запозичуючи досвід у 
передових країн світу. Адже законодавство України про інтелектуальну 
власність надзвичайно молоде, його становлення відбувається зі 
становленням державності та формування правової держави- Україна. 

Список використаних джерел: 
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Розглядаючи одночасного допиту раніше допитаних осіб при 

розслідуванні кримінальних правопорушень, слід зазначити, що це одна з 
найбільш поширених слідчих (розшукових) дій, за допомогою якої 
збирається інформація в кримінальних провадженнях. Адже на різних 
етапах розслідування окремі учасники розслідування можуть давати 
суперечливі показання. Це пояснюється як і швидким перебігом подій під 
час вчинення кримінального правопорушення, так і приховуванням своєї 
вини. А його проведення забезпечує ряд можливостей для ефективного 
проведення інших процесуальних дій, висунення версій тощо.  

Відповідно до п. 9 ст. 224 КПК України, слідчий, прокурор має право 
провести одночасний допит двох чи більше вже допитаних осіб для 
з’ясування причин розбіжностей у їхніх показаннях [3]. Тобто зазначена 
слідча (розшукова) дія шляхом з’ясування і усунення суперечностей в 
показаннях допитуваних допомагає працівникам правоохоронних органів 
досягти справедливості в кримінальному провадженні. Вона є складною 
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вербальною процесуальною дією, оскільки проводиться за участю двох або 
більше раніше допитаних осіб за наявності в їх раніше наданих показаннях 
суттєвих суперечностей щодо одних і тих же обставин справи. 

Серед організаційно-підготовчих заходів одночасного допиту раніше 
допитаних осіб при розслідуванні правопорушень Ю. В. Гаврилін визначає 
наступні: 

– вивчення раніше отриманих показань; 
– з’ясування змісту протиріч; 
– вивчення особи допитуваних; з’ясування обставин, що належить 

встановити; 
– визначення послідовності допиту; 
– вибір місця та часу проведення; 
– підбір та систематизація доказів; 
– формулювання питань та визначення їх послідовності [1, с. 51]. 
Важливе значення на підготовчому етапі досліджуваної слідчої 

(розшукової) дії при розслідуванні кримінальних правопорушень має 
визначення осіб, між якими буде проведено одночасний допит. В даному 
аспекті ми підтримуємо Ю. А. Чаплинську, яка зазначає, що «…не 
доцільно проводити слідчу дію: між особами, які дають завідомо 
неправдиві показання; між співучасниками кримінального 
правопорушення на первісному етапі розслідування; між підозрюваними, 
які частково визнають свою вину і схильні змінити показання або 
негативно вплинути на інших учасників; між особами, які намагаються 
погодити свою позиції по відношенню один до одного або передати друг 
другу певну інформацію; між особами, із яких той, хто дає правдиві 
показання, перебуває у матеріальній, родинній або іншій залежності від 
іншого учасника; коли один із учасників одночасного допиту двох раніше 
допитаних осіб відмовляється давати показання у присутності іншої 
особи» [4, с. 475]. 

Свідком при розслідуванні кримінальних правопорушень, як 
відмічає М М. Єфімов, може бути особа, котрій відомі значущі для 
кримінального провадження обставини, зокрема: особа, котрій стала 
відома інформація щодо підготовки та вчинення даного злочину; особи, які 
безпосередньо сприймали факт учинення злочину; працівники 
правоохоронних органів або інші особи, котрі затримали злочинця або 
вживали заходів щодо його встановлення та затримання [2, с. 144]. 

Як підсумок зазначимо, що одночасний допит раніше допитаних осіб 
при розслідуванні кримінальних правопорушень має важливе значення на 
подальшому етапі. Він у більшості випадків є досить інформаційно 
наповненою слідчою (розшуковою) дією, за допомогою якої визначаються 
напрямки подальшого розслідування кримінального правопорушення. 
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Огляд належить до числа початкових, неповторних та незамінних 
слідчих (розшукових) дій. Правоохоронна практика свідчить, що дану 
слідчу дію не можна замінити іншими процесуальними діями, зокрема, 
допитами осіб, які є очевидцями злочинної події, оскільки жоден свідок не 
в змозі дати у своїх показаннях необхідного обсягу інформації, яку може 
виявити слідчий безпосередньо під час проведення огляду місця події, 
застосовуючи засоби криміналістичної техніки, оперативну інформацію та 
допомогу спеціалістів. Під час огляду місця події оглядають усі об’єкти, 
які можуть мати відношення до злочину, залежно від конкретної слідчої 
ситуації, за внутрішнім переконанням слідчого. Тому інформативність 
слідчого огляду набагато вища, ніж, наприклад, обшуку чи слідчого 
експерименту. 

До основних завдань слідчого огляду можна віднести: вивчення, 
з’ясування та фіксація обстановки й інших обставин, що мають значення 
для справи; відновлення картини злочинної події; виявлення, вилучення, 
дослідження й оцінка слідів злочину і злочинця та інших речових доказів; 
встановлення механізму злочинної події; з’ясування характеру впливу 
особи, яка учинила злочин, на навколишнє середовище; встановлення, 
виявлення та затримання особи, яка учинила злочин; встановлення 
потерпілого та очевидців учиненого злочину; встановлення мотивів 
учинення злочину; встановлення кількості злочинців, час перебування на 
місці злочину, способу прибуття та зникнення з місця події; виявлення 
обставин, що сприяли або перешкоджали учиненню злочину; виявлення 


